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ont 21 ans

24,2%

Infographie réalisée en décembre 2022 par Constance LEROUX, Jeanne HUBERT et Léna JULIENNE LIMOUSIN. Avec la participation des étudiants
de la troisième année de Licence Information Communication en mineure journalisme de l'Université Catholique de l'Ouest de Rezé.

Types de logements privilégiés par les
français pour les vacances d'été 2021

ont 19 ans

6,1%

Les habitudes et envies de voyage des
étudiants Infocomiste de la mineure

journalisme à l'UCO de Rezé

Voyage voyage

Malgré la crise sanitaire qui a freiné les voyages à
l’étranger, les étudiants interrogés ont toujours
autant envie de voyager, de faire de nouvelles
rencontres, de découvrir de nouveaux paysages et
même de vivre à l’étranger. 

Qui sont les interrogés ?

Genre des étudiants questionnés

Âge des étudiants questionnés

69,7%
De femme
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D'homme

De non-binaire

3%

Changer de vie et habiter à l'étranger

Parts d'étudiants voulant vivre à l'étranger 

42,40%

45,50%

12,10%

des étudiants souhaitent
partir vivre à l'étranger.

Ils souhaitent partir s'installer ailleurs
notamment pour vivre de nouvelles
expériences et découvrir d'autres cultures.

Ils envisagent de partir mais ils hésitent,
notamment à cause de l'éloignement avec
les proches. 

des étudiants envisagent
de partir vivre à l'étranger

des étudiants ne souhaitent
pas vivre à l'étranger

Raisons pour lesquelles les étudiants interrogés 
seraient prêts à partir vivre à l'étranger 

Raisons pour lesquelles les étudiants interrogés 
ne souhaitent pas partir vivre à l'étranger 

Les destinations les plus enviées par les étudiants questionnés

Envies et destinations de voyage

Budget alloué par les étudiants lors d'un voyage en France et en Europe

Parts des étudiants préférant voyager avec leur famille, en couple, entre amis ou seul(e)

HÔTEL

Type de logement privilégié par les étudiants questionnés

Voyage et contexte actuel

Le moyen de locomotion le plus utilisé
par les étudiants pour partir en voyage

42,4%

33,3%

15,2%
Les moyens de locomotions les plus utilisés
par les français pour les vacances d'été 2021
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Parts d'étudiants prêts à changer leur mode de consommation en avion par conscience écologique

Etudiants prêts à arrêter de prendre l'avion pour aller dans des
pays européens

Etudiants qui aimeraient arrêter de prendre l'avion mais ne se
sente pas prêts

Etudiants qui ne veulent pas arrêter de prendre l'avion par
conscience écologique

L'impact des enjeux écologiques et environnementaux sur les envies et choix de voyage des étudiants

69,70%

21,21%

9,09%

des étudiants pensent à l'impact
écologique mais cela ne les freine pas
dans leurs choix

des étudiants ne changent pas leur
façon de voyager par rapport à
l'impact écologique

des étudiants prennent en compte les
impacts écologiques pour voyager


